
Форма Стр.2 0.5 00 01

1 123000 010004

ВНИМАНИЕ! ПОЖАЛУЙСТА, ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРАВИЛАМИ СОСТАВЛЕНИЯ.
Заполнять шариковой или перьевой ручкой черного или синего цвета ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

ДАННАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ ПО СОСТОЯНИЮ
НА КОНЕЦ 31 ДЕКАБРЯ ГОДА, ПРЕДШЕСТВУЮЩЕГО ГОДУ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ

ДЕКЛАРАЦИИ ОБ АКТИВАХ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА

* в декларации подлежат отражению сведения по
состоянию на дату, указанную в ячейке 2.

3 Фамилия

Имя

Отчество

Утверждена
приказом Министра финансов

Республики Казахстан
от «____ » ____________ 201_ года

№________

ПРОЕКТ

4 (укажите          в соответствующей ячейке):XВид декларации

2 Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря года*

A

В Представляется в соответствии с отраслевым законодательством на следующую дату*:
Цифрами день,месяц,год

очередная дополнительная дополнительная по уведомлению

5 Номер и дата уведомления (заполняется в случае
представления дополнительной Декларации по уведомлению) ДатаВA Номер

первоначальная заключительная

8 Укажите признак своего резидентства резидент РК нерезидент РК(укажите          в соответствующей ячейке):X

9 Если Вы являетесь нерезидентом РК, укажите:

номер налоговой регистрации
в стране резидентства:

код страны
резидентства:

и

A В

X6 Если Вы относитесь к одной из нижеследующих категорий, укажите          в соответствующей ячейке:

А
лицо, уполномоченное на выполнение государственных функций
или приравненное к нему, или супруг/супруга такого лица

7 Если Вы являетесь уполномоченным лицом, представляющим декларацию за
несовершеннолетнее или недееспособное лицо, укажите свой ИИН

B иностранное лицо или лицо без гражданства

C индивидуальный предприниматель D
частный нотариус, частный судебный исполнитель,
адвокат, профессиональный медиатор

ДЕКЛАРАЦИЯ ОБ АКТИВАХ И

ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА

2  0.5 00

Дата почтового
штемпеля
(заполняется в случае сдачи
декларации по почте)

Цифрами день, месяц, год

ЗАПОЛНЯЕТСЯ РАБОТНИКОМ ПОЧТОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

М Ш. .

10 Укажите номер своего контактного телефона

Раздел . Общая информация о налогоплательщикеA

ИИН1



нес ответственность в соответствии с закон Республики Казахстан за сведений, приведенных в данной декларации.Я у ами достоверность

Дата подачи
екларациид

Ф.И.О. налогоплательщика

Не выходить за ограничительную рамку

___________________________/________/
Подпись

Цифрами день, месяц, год

Раздел . Ответственность налогоплательщикаD

1 123000 020003

2

1

Ф.И.О. уполномоченного лица, представившего Декларацию

Не выходить за ограничительную рамку

___________________________/________/
Подпись

Дебиторская задолженность свыше 160 МЗП
(задолженность других лиц перед Вами)

2 0.5 900.00
Кредиторская задолженность свыше 160 МЗП
(Ваша задолженность перед другими лицами)

2 0.5 100.0 0

Другое имущество, права или сделки по которому
подлежат государственной регистрации (например,
интеллектуальная собственность, авторские права)

2 0.5 100.01
Прочее имущество (культурные ценности, другое
имущество, не указанное выше)

2 0.5 200.01

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 10 (Ф250.10)При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 9 (Ф250.09)

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 11 (Ф250.11)
При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 12 (Ф250.12)

Стоимость активов индивидуального предпринимателя, частного
нотариуса, частного судебного исполнителя, адвоката,
профессионального медиатора, используемых в
предпринимательской деятельности, деятельности частного нотариуса, частного судебного исполнителя, адвоката,
профессионального медиатора, и не указанных в строках с 250.00.001 по 250.00.012

2 0.5 300.01

МЛРД. МЛН. ТЫС.ТРЛН.

Раздел . Наличие активов и обязательствB

1) по почте заказным письмом с уведомлением через Центр приема и обработки информации налоговыхна бумажном носителе
органов (ЦПО) не позднее 15 июля года, следующего за отчетным;

2) не позднее 15 сентября года, следующего за отчетным.в электронном виде

Декларация подлежит представлению одним из следующих способов:

Раздел . Порядок представленияC

Ценные бумаги (за исключением паев в
инвестиционных фондах)

2 0.5 700.00 Паи в инвестиционных фондах2 0.5 800.00

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 8 (Ф250.08)При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 7 (Ф250.07)

ИИН

Участие в жилищном строительстве2 0.5 500.00
Доли участия в товариществах (за исключением
акционерных обществ)

2 0.5 600.00

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 6 (Ф250.06)При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 5 (Ф250.05)

Недвижимость2 0.5 300.00

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 4 (Ф250.04)

Транспортные средства2 0.5 400.00

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 3 (Ф250.03)

2
Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря годаA

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:ИЛИ

Форма Стр.2 0.5 00 02

Деньги на банковских счетах за пределами РК
(текущих, в т.ч. карточных, и сберегательных)

2 0.5 00.001

Я декларирую наличие следующих активов и обязательств (пожалуйста, укажите        в соответствующей/-их ячейке/-ах):

Наличные деньги в пределах 160-кратного минимального размера заработной платы2 0.5 200.00

Деньги на банковских счетах в РК
(текущих, в т.ч. карточных, и сберегательных)

При наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 2 (Ф250.02)

При наличии, пожалуйста, отметьтеПри наличии, пожалуйста, отметьте        и заполните Приложение № 1 (Ф250.01)

X

A В



Раздел . Деньги на банковских счетахB

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.
ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Раздел . Общая информацияA

1 123000 010004

ДЕНЬГИ НА БАНКОВСКИХ СЧЕТАХ

ЗА ПРЕДЕЛАМИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

(Приложение № 1 к Декларации)

Форма 025 .01 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

А
Порядковый

№ строки B БИК банка* С Код валюты**

МЛРД. МЛН. ТЫС.

D Сумма остатка денег на банковских счетах***

ТРЛН.

* в графе В указывается SWIFT BIC 8- или 11-значный , при отсутствии - иной идентификатор (non-SWIFT BIC, например: ).( ) ABA, BLZ

в графе С указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящей декларации**
(например: - казахстанский тенге, - евро, - доллар США, - российский рубль).KZT EUR USD RUB

*** в графе указывается общая сумма остатка по всем счетам, открытым в валюте, указанной в графе С.D

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

0 0 0 1 A B C D D E F F E U R 5 6 7 81 2 3 4X X X

ИИН1 2
Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря годаA

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:

Цифрами день,месяц,год

ИЛИ



Раздел . Наличные деньгиB

1 123000 010004

НАЛИЧНЫЕ ЕНЬГИД

(Приложение № 2 к Декларации)

Форма 025 .02 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

В Код валюты*

МЛРД. МЛН. ТЫС.

С Сумма наличных денег**

ТРЛН.

А

* в графе В указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящей декларации
(например: - казахстанский тенге, - евро, - доллар США, - российский рубль).KZT EUR USD RUB

** в графе С указывается общая сумма наличных денег в валюте, указанной в графе В. При этом для целей налогового контроля может быть заявлена
сумма не более 160-кратного минимального размера заработной платы.

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

0 0 0 1 K Z T 5 6 71 2 3 4

Порядковый
№ строки

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

ИИН1 2
Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря годаA

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:

Цифрами день,месяц,год

ИЛИ

Раздел . Общая информацияA



Раздел . Общая информацияA

А C Кадастровый или другой идентификационный номер недвижимости в РК

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

Форма 025 .03 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

В Вид*

НЕДВИЖИМОСТЬ
(Приложение № 3 к Декларации)

1 210001 010000

* в графе В указывается код вида недвижимости (1 - земельный участок; 2 - здание (дом, гараж, дача,
коммерческое здание и т.п.), часть здания (квартира, офис и т.п.); 3 - сооружение; 4 - воздушное судно (самолет,
вертолет и т.п.); 5 - морское судно; 6 - судно внутреннего водного плавания, судно плавания «река-море»;
7 - прочее).

Раздел . НедвижимостьB
Порядковый

№ строки

0 0 0 2 2

0 0 0 1 2 2 1 : 3 1 8 : 0 0 0 : 0 0 0 : 1 2 3 : 54 6

ИИН1 2
Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

A В
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату: Цифрами день,месяц,год

ИЛИ

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

Раздел. Расходы



А

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы.

Форма 025 .03 Стр.02

Укажите номер
текущего листа:

НЕДВИЖИМОСТЬ
(Приложение № 3 к Декларации)

1 210001 010000

* Dв графе указывается буквенный двузначный код страны, в которой находится недвижимость, определенный Правилами
составления настоящей декларации (например: - Республика Казахстан).KZ

** графа Е заполняется при отсутствии кадастрового номера. Указывается адрес в части наименования населенного пункта и
улицы (проспекта, переулка и т.п.), указанный в правоудостоверяющих документах (заявлении на регистрацию),
соответствующий коду вида недвижимости (1, 2, 3 - адрес места нахождения; 4, 5, 6  - адрес места базирования или порта
регистрации; 7 - адрес места регистрации).

*** графа заполняется при отсутствии кадастрового номера. Указывается адрес в части номера дома (корпуса, строения и т.п.),F
указанный в правоудостоверяющих документах (заявлении на регистрацию), соответствующий коду вида недвижимости
(1, 2, 3 - адрес места нахождения; 4, 5, 6  - адрес места базирования или порта регистрации; 7 - адрес места регистрации).

**** графа заполняется при отсутствии кадастрового номера. Указывается адрес в части номера квартиры (офиса, комнаты иG
т.п.), указанный в правоудостоверяющих документах (заявлении на регистрацию), соответствующий коду вида недвижимости
(1, 2, 3 - адрес места нахождения; 4, 5, 6  - адрес места базирования или порта регистрации; 7 - адрес места регистрации).

***** в графе Н указывается «Х» в случае, если имущество находится в общей долевой собственности..

**** I** в графе указывается «Х» в случае, если имущество передано в доверительное управление.

Порядковый
№ строки

0 0 0 2

I
Признак

доверительного
управления** ****

Х

F
Адрес недвижимости* * -*
номер дома (корпуса и т.п.)

31 2 /

G
Адрес недвижимости* ** -*

номер квартиры (офиса и т.п.)

4 5 6

H
Признак
долевого

имущества** ***

0 0 0 1 Х

ИИН1

Раздел . Общая информацияA

Раздел . НедвижимостьB

E Адрес недвижимости * - населенный пункт, улица (и т.п.)*

г. Санкт-Петербург, пер. Джамбула

D
Код страны
регистрации

недвижимости*

R U

K Z

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

2 A В
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату: Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



Раздел . Транспортные средстваB

1 123000 010004

ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА

(Приложение № 4 к Декларации)

Форма 025 .04 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

В Идентификационный номер/VIN-код*А С
Код страны регис-
трации транспорт-

ного средства**

* в графе В указывается -код, указанный в свидетельстве о регистрации транспортного средства для автотранспортных средств, заводской номерVIN
подвижного состава для железнодорожного транспорта, номер двигателя для механических транспортных средств.

** в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрировано транспортное средство, идентификационный номер которого
указан в графе В, определенный Правилами составления настоящей декларации (например: - Республика Казахстан).KZ

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

J H M C L 7 6 4 0 5 C0 0 0 1 K Z

Порядковый
№ строки

D B 6 - 1 2 3 4 5 6 70 0 0 2 K Z

1 2 3 4 5 6

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Раздел . Общая информацияA

ИИН1 2 A

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:

Цифрами день,месяц,год

ИЛИ

Представляется в соответствии с налоговым законо-

дательством по состоянию на конец 31 декабря года



А В БИН или идентификационный номер застройщика*

Форма 025 .05 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

С
Код страны
регистрации

застройщика**

УЧАСТИЕ В ЖИЛИЩНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ
(Приложение № 5 к Декларации)

1 210001 010000

Раздел . Участие в жилищном строительствеB

D Код
валюты***

МЛРД. МЛН. ТЫС.

Е Сумма, внесенная в счет жилищного строительства****

ТРЛН.

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

0 0 0 1 9 0 1 2 K Z K Z Т

* в графе В указывается БИН лица, зарегистрированного в Республике Казахстан, или другой идентификационный
номер лица, зарегистрированного за пределами Республики Казахстан, являющегося стороной по договору,
обязанной представить в собственность жилое здание (часть здания) (например: квартиру).

** в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрирован застройщик,
определенный Правилами составления настоящей декларации (например: - Республика Казахстан).KZ

*** в графе указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящейD
декларации (например: - казахстанский тенге, - евро, - доллар США, - российский рубль).KZT EUR USD RUB

**** в графе Е указывается сумма, внесенная в счет оплаты обязательств по договору.

5 6 7 81 2 3 45 6 7 81 2 3 4

Порядковый
№ строки

Раздел . Общая информацияA

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



Раздел . Доли участия в юридических лицах, за исключением акционерных обществB

1 123000 010004

ДОЛЯ УЧАСТИЯ В ЮРИДИЧЕСКОМ ЛИЦЕ,

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ
(Приложение № 6 к Декларации)

Форма 025 .06 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

А В
БИН или идентификационный номер лица,

в котором имеется доля участия* С
Код страны регис-
трации юридичес-

кого лица**
D

Размер
доли участия

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,
* в графе В указывается БИН юридического лица (за исключением акционерного общества) Республики Казахстан или идентификационный номер

юридического лица (за исключением акционерного общества), зарегистрированного за пределами Республики Казахстан, в котором имеется доля
участия.

** в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрировано юридическое лицо, идентификационный номер которого
указан в графе В, определенный Правилами составления настоящей декларации (например: - Республика Казахстан).KZ

в графе Е указывается «Х» в случае, если имущество передано в доверительное управление.***

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

K Z0 0 0 1 %,1 2 3 4

Порядковый
№ строки

9 0 1 25 6 7 81 2 3 4

Е

Х

Признак
доверительного
управления***

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Раздел . Общая информацияA

%,

ИИН1 2 A

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:

Цифрами день,месяц,год

ИЛИ

Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря года



А В
Идентификационный
номер ценных бумаг

Форма 025 .07 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

С
Код страны
регистрации

ценных бумаг*

ЦЕННЫЕ БУМАГИ
(Приложение № 7 к Декларации)

1 210001 010000

Раздел . Ценные бумагиB

МЛРД. МЛН. ТЫС.

D Количество ценных бумаг

ТРЛН.

* в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой выпущены ценные бумаги,
указанные в графе В, определенный Правилами составления настоящей декларации (например:

- Королевство Нидерландов).NL

в графе Е указывается количество ценных бумаг, переданных в доверительное управление, из числа**
указанных в графе .D

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

0 0 0 1 K Z

Порядковый
№ строки

9 05 6 7 81 2 3 4 5 6 7 81 2 3 4

МЛРД. МЛН. ТЫС.

Е Из них количество ценных бумаг,
переданных в доверительное управление**

ТРЛН.

5 6 7 82 3 4

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

K Z

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



А В
Идентификационный номер

паев паевого инвестиционного фонда

Форма 025 .08 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

С
Код страны
регистрации

ПИФ*

ПАИ В ИНВЕСТИЦИОННЫХ ФОНДАХ
(Приложение № 8 к Декларации)

1 210001 010000

Раздел . Паи в инвестиционных фондахB

D Код
валюты**

МЛРД. МЛН. ТЫС.

Е Номинальная стоимость пая

ТРЛН.

* в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрирован паевый инвестиционный
фонд, указанный в графе В, определенный Правилами составления настоящей декларации (например:

- Королевство Нидерландов).NL

** в графе указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящейD
декларации (например: - евро, - доллар США, - российский рубль).EUR USD RUB

в графе указывается «Х» в случае, если паи переданы в доверительное управление.*** F

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

Порядковый
№ строки

0 0 0 1 N L E U R 51 2 3 4

F
Признак

доверительного
управления***

Х

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

9 05 6 7 81 2 3 4N L

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



А В
ИИН/БИН или идентификационный

номер дебитора*

Форма 025 .09 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

С
Код страны
регистрации
дебитора**

ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ
(ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ДРУГИХ ЛИЦ ПЕРЕД ВАМИ)

(Приложение № 9 к Декларации)

1 210001 010000

Раздел . Дебиторская задолженностьB

D Код
валюты***

МЛРД. МЛН. ТЫС.

Е Сумма дебиторской задолженности свыше 160 МЗП****

ТРЛН.

* в графе В указывается ИИН физического лица-гражданина Республики Казахстан или БИН юридического лица
Республики Казахстан или другой идентификационный номер лица, зарегистрированного за пределами
Республики Казахстан, являющегося дебитором (должником), задолженность которого документально
подтверждена (например, в отношении физических лиц - нотариально заверенным договором займа, в
отношении юридических лиц - договором займа, заверенным юридическим лицом).

** в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрирован дебитор (должник),
определенный Правилами составления настоящей декларации (например: - Республика Казахстан).KZ

*** в графе указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящейD
декларации (например: - казахстанский тенге, - евро, - доллар США, - российский рубль).KZT EUR USD RUB

**** сумма задолженности отражается включая сумму начисленного вознаграждения (при его наличии).

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

Порядковый
№ строки

0 0 0 1 9 0 1 2 K Z K Z Т 5 6 7 81 2 3 45 6 7 81 2 3 4

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



А В

Форма 025 .10 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

С

КРЕДИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ
( )ВАША ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПЕРЕД ДРУГИМИ ЛИЦАМИ

(Приложение № 10 к Декларации)

1 210001 010000

Раздел . Кредиторская задолженностьB

D

МЛРД. МЛН. ТЫС.

Е Сумма кредиторской задолженности свыше 160 МЗП****

ТРЛН.

* в данном приложении не отражается задолженность перед банками и организациями, осуществляющими
отдельные виды банковских операций, созданными в соответствии с законодательством Республики Казахстан
о банках и банковской деятельности (кредитными товариществами, ипотечными организациями и т.п.).

* в графе В указывается ИИН физического лица-гражданина Республики Казахстан или БИН юридического лица
Республики Казахстан или другой идентификационный номер лица, зарегистрированного за пределами
Республики Казахстан, являющегося кредитором (лицом, которому Вы должны), задолженность перед которым
документально подтверждена (например, в отношении физических лиц - нотариально заверенным договором
займа, в отношении юридических лиц - договором займа, заверенным юридическим лицом).

** в графе С указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрирован кредитор (лицо,
которому Вы должны), определенный Правилами составления настоящей декларации (например:

- Республика Казахстан).KZ

*** в графе указывается буквенный трехзначный код валюты, определенный Правилами составления настоящейD
декларации (например: - казахстанский тенге, - евро, - доллар США, - российский рубль).KZT EUR USD RUB

**** сумма задолженности отражается включая сумму начисленного вознаграждения (при его наличии).

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

ИИН/БИН или идентификационный
номер кредитора*

Код страны
регистрации
кредитора**

Код
валюты***

Порядковый
№ строки

0 0 0 1 9 0 1 2 K Z K Z Т 5 6 7 81 2 3 45 6 7 81 2 3 4

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



А С Идентификационный номер имущества**

Форма 025 . 1 Стр.011

Укажите номер
текущего листа:

D
Код страны
регистрации

имущества***

ДРУГОЕ ИМУЩЕСТВО, ПОДЛЕЖАЩЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ
(Приложение № 11 к Декларации)

В Наименование имущества*

1 210001 010000

Раздел . Другое имущество, подлежащее государственной регистрацииB

* в графе В указывается наименование имущества, подлежащее регистрации в государственных органах в
соответствии с законодательством Республики Казахстан или иностранного государства.

** в графе С указывается идентификационный (регистрационный) номер имущества, присвоенный
соответствующим государственным органом Республики Казахстан или иностранного государства, указанный
в регистрационном документе.

*** в графе указывается буквенный двузначный код страны, в которой зарегистрировано имущество,D
указанное в графе В, определенный Правилами составления настоящей декларации (например:

- Республика Казахстан).KZ

* в графе Е указывается «Х» в случае, если имущество передано в доверительное управление.***

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

0 0 0 1 K ZАвторское право на программу для ЭВМ

Порядковый
№ строки

1 2 3 4

Е
Признак

доверительного
управления****

Х

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ИИН1 2 A В
Цифрами день,месяц,год

ИЛИ
Представляется в соответствии
с отраслевым законодательством
на следующую дату:

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с
налоговым законодательством по
состоянию на конец 31 декабря года

Раздел. Расходы



Раздел . Прочее имуществоB

1 123000 010004

ПРОЧЕЕ ИМУЩЕСТВО

(Приложение № 12 к Декларации)

Форма 025 .12 Стр.01

Укажите номер
текущего листа:

D
Код страны
нахождения

имущества**
В Наименование имущества*А С Количество

* в графе В указывается наименование имущества, не отраженного в других приложениях к настоящей декларации (например: биологические активы при
наличии документа, подтверждающего право собственности, культурные ценности при наличии заключения уполномоченного органа, драгоценные
камни и драгоценные металлы, ювелирные изделия, изготовленные из них, и другие предметы, содержащие драгоценные камни и драгоценные металлы,
а также произведения искусства и антиквариата при наличии документов, подтверждающих стоимость такого имущества, другое имущество стоимостью
более 160-кратного минимального размера заработной платы).

** в графе указывается буквенный двузначный код страны, в которой находится имущество, указанное в графе В, определенный Правилами составленияD
настоящей декларации (например: - Республика Казахстан)KZ

в графе Е указывается «Х» в случае, если имущество передано в доверительное управление..***

ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ:

20 0 0 1 K Z

Порядковый
№ строки

Лошади 1

Е

Х

Признак
доверительного
управления***

Прочитайте Правила составления данной формы. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИЛОЖЕНИЕ НЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ.

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

ИИН1 2 A

В
Представляется в соответствии с отраслевым
законодательством на следующую дату:

Цифрами день,месяц,год

ИЛИ

Раздел . Общая информацияA

Представляется в соответствии с налоговым законо-
дательством по состоянию на конец 31 декабря года


